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معطيات  

ناقصة ول  

المقطع  

 الثالث

ماجمعته عبير من  

20× 3زميلاتها=)

 (+)4 ×10 =)60

+40 =100  

- 125تحتاج 

ريال  25= 001  

معطيات ناقصة  

عدد أكواب  

الجبن 

 المستعملة

معطيات  

ناقصة طول  

 الحبل 

كلم 67=278- 345الزائدة= المسافة   

45عدد النقاط  

ورقات من فئة    4ريال و  5ورقة من فئة    2ورقات من فئة الريال و  6هناك 

ريال  10  

  4=3÷ 12عدد صور فيصل = 

 صور 

                           ريال كم دفع ثمن الموز؟          56اشترى خالد موز وبرتقال بمبلغ 

ريال فكم كان ثمن الموز  20ريال وكان ثمن البرتقال  56اشترى خالد موز وبرتقال بمبلغ   

https://hulul.online/

